



## **В Zubovo-Polyanskoye районе перед судом предстанет мужчина по обвинению в совершении ряда преступлений**

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных 1 ст. 222 УК РФ, ч. 1 ст. 228 УК РФ, ст. 319 УК РФ, п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, ч. 1 ст. 119 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов; незаконное приобретение и хранение наркотических средств; оскорбление представителя власти; умышленное причинение лёгкого вреда здоровью; угроза убийством).

По данным следствия, в январе 2018 года в селе Ширингуши обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения на улице в присутствии жителей села высказывал оскорбительные слова в нецензурной форме в адрес участкового уполномоченного полиции. Спустя несколько дней, находясь также в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый в ходе ссоры ударил металлической трубой свою супругу, причинив ей телесные повреждения, квалифицированные как повлекшие легкий вред здоровью. А через некоторое время высказывал в её адрес угрозы убийством, которые она восприняла реально.

В рамках расследования также установлено, что в 2002 году на обочине автодороги обвиняемый нашёл два патрона, которые хранил по месту своего проживания. Кроме этого, в 2017 году он нарвал дикорастущей конопли, которую высушил и хранил дома. Наркотическое вещество массой более 10 граммов было обнаружено у него в ходе личного досмотра и осмотра квартиры.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемый признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1232201>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---